

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率极低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

那个男人生孩子的时候, 他的蛋蛋被一层层切开.....

原创: 蛭子圣子+咪蒙 咪蒙 2017-09-06



BY 喇喇

生孩子到底有多痛?

总有男人说, 生孩子能有多痛, 忍忍就过去了, 你们女生不要那么娇气.....

换了他们自己, 别说生孩子这种级别的痛了, 生病了插个导尿管他们都要死要活的好吗。

因为他们没有生孩子, 所以从怀孕到生育这个全过程, 一个女人所经历的痛苦、无助、失去尊严、失望、绝望..... 他们根本无法感同身受。

极端地说, 唯有男人也可以生孩子, 才能谈得上真正的男女平等。

对于男人那些站着说话不嫌腰疼的言论, 只有一种方法可以治他们。

让! 他! 们! 生! 孩! 子!

我们设想一下，如果是男人怀孕，那么，全过程如下：

怀孕

胎儿就怀在阴囊里，去哪儿都得像袋鼠似的穿个背带裤托着。

怀胎十月，期间还要各种看上司脸色，请假去医院检查。

行动不方便，很无助，很害怕，打电话给老婆，老婆还说，上班太忙，你自己去吧.....

待产

早孕期间，头晕乏力，吃啥啥恶心.....好不容易熬过这段儿，没多久又要胎动了，孩子踹你蛋了，你一阵难受，还有点惶恐，你老婆还一脸兴奋地说：这么有劲儿，一定是个大胖闺女！

分娩

关键是生的时候啊，哈密瓜那么大的娃娃，你得忍着一阵阵的剧烈蛋痛把Ta给射出来。

那个疼啊.....

你觉得自己这辈子再也无法好好撒尿了。

实在疼得不行，医生才会给你龟头上补一针麻醉，然后跟你说“麻醉都打上了，该用力了吧？！用力！！！！”

然后继续狠劲儿挤压你的蛋。

出血的都是小意思，万一孩子头卡住了，出不来了，还要在你马眼上补一剪刀.....



好不容易孩子出来了，护士抱出手术室，家人见了娃娃，就万事大吉了似的，可你的活儿还没完呢。

你得继续射跟孩子差不多大的胎盘.....

就这样，你还得庆幸自己没赶上大出血和羊水栓塞，不然基本就交代在这儿了。
然后你就理解了，现在为啥那么多男的都要选剖蛋产了.....
请注意，剖蛋产，把你的蛋蛋从表皮到筋膜一层层切开，再把孩子从里面捞出来，再一层层缝合.....

产后

生完孩子要喂奶，依然是你来，一整夜都睡不着觉，你的奶头还被孩子咬得破皮，**你痛到发抖，然后你老婆在一边儿打鼾加磨牙。**

你不小心弄醒她了，她还一脸不高兴。

你的下半身也变得松松垮垮臃臃肿肿，上个厕所更是滴滴答答，能不能恢复也没准。

阴茎血管损伤导致勃起障碍，硬度也大不如前，被老婆各种嫌弃，时时刻刻怕她出轨.....

好不容易你过了哺乳期，回到工作岗位，却发现没了自己一切照常转，之前的活儿被人顶了，跟新人似的得重新找自己的位置，不小心做错点啥就要听人有意无意地唠叨“一孕傻三年”，仿佛自己是个累赘，换你，抑郁不抑郁？

现在知道了吗，女人生孩子，到底经历了啥？

现在男人还好意思让老婆独自去产检吗？

还好意思在女人临盆了，痛到死去活来的时候，在旁边若无其事地玩手机吗？

还好意思在孩子出生之后，理直气壮地不参与育儿过程吗？

孩子是两个人的，疼痛却是老婆一个人的。这样太不公平。

那种疼痛无法分担，但你可以陪伴，用温柔和耐心去和她一起度过。

或许不管文章怎么写，女人怎么说，男人都没办法设身处地地感知那种疼痛。你们从未经历，当然谈不上理解。

但我们不厌其烦地重复，讲了一遍又一遍，怀着这样的期望：

当你的老婆——你说要与她分担一切的那个人，她挺着大肚子流着眼泪对你说她难受的时候，你不要觉得她矫情，她是真的很痛。

以及，不要再说“生孩子有什么难的”那种屁话了！

M^{BY}

插画：喇喇



